

## Headquarters

**Fischer Connectors** 

Chemin du Glapin 20 CH-1162 Saint-Prex Tél. +41 21 800 95 95 mail@fischerconnectors.ch

fischerconnectors.com

## Statement Regarding California's Safe Drinking Water and Toxic Enforcement Act of 1986 ("Proposition 65")

We hereby:

Fischer Connectors SA
Ch du Glapin 20, CH 1162 St Prex, Switzerland

Declare that all Fischer Connectors products are exempt from California's Safe Drinking Water and Toxic Enforcement Act of 1986, as they are only for industrial or professional use, and are not "Consumer products" as defined in the California Code of Regulations: "not produced, distributed, or sold for the personal use, consumption or enjoyment of a consumer."

Because Fischer Connectors products are exempt from Proposition 65, warnings are not placed on them, on packaging or on website. Fischer Connectors customers putting final state products to the consumer market in California need to assess the need for warning labels.

For more information about Proposition 65, the listed chemicals and the warning requirements, please visit California's Proposition 65 web page: <a href="https://www.p65warnings.ca.gov/">https://www.p65warnings.ca.gov/</a>.

05 MAY 2023 E.Carli

Group QA Senior Manager